



|| Фото автора

## Герои нашего времени

Учителя Исетского района приняли заслуженные поздравления и награды

### СОБЫТИЕ

Ирина БЕЛОВА

**День учителя - особый праздник, который объединяет всех педагогов и позволяет выразить благодарность за их ежедневный труд и самоотверженность. В честь этого события педагоги Исетского района собрались вместе, чтобы принять искренние поздравления и заслуженные награды.**

Накануне профессионального праздника состоялась торжественная церемония награждения лучших представителей педагогической профессии нашего района. Это событие объединило молодое поколение преподавателей, опытных наставников и заслуженных работников системы образования.

В уютном фойе Молодёжного центра гостей ожидал музыкальный сюрприз - нежные звуки скрипки подарила приглашённая артистка, погрузив присутствующих в атмосферу гармонии и вдохновения.

Особое внимание привлекла уникальная выставка под названием «Герой нашего времени». На стенах были представлены портреты тех, кто внёс и продолжает вносить значительный вклад в развитие образования Исетского района. Каждый учитель, запечатлён-

ный на выставке, является примером профессионализма, преданности своему делу и любви к детям.

Участников торжества поздравил исполняющий обязанности главы Исетского района Константин Швецов:

- В первую очередь, слова благодарности выражают ветеранам, тем, кто является примером для молодого поколения, спасибо за ваш труд. Уважаемые учителя поздравляю вас и желаю, чтобы ваши ученики радовали вас своими достижениями, чтобы работа приносила удовольствие, а приходя домой после тяжёлого трудового дня в голове была одна мысль - скорее бы утро, и на любимую работу! Здоровья, терпения и успехов во всём!

Ведомственным знаком отличия министерства просвещения РФ «Отличник просвещения» за многолетний, добросовестный, творческий труд награждены Екатерина Соболова, учитель русского языка и литературы исетской школы №1;

присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности награждается: Екатерина Соболова, учитель русского языка и литературы исетской школы №1.

Почётными грамотами администрации Исетского района за многолетний, добросовестный, творческий труд награждены Лариса Самойленко, учитель начальных классов красновской школы, Лидия Тупота, учитель начальных классов слободабешкильской школы, Татьяна Шипилина, руководитель территориальной психолого-педагогической комиссии, учитель-логопед отдела образования, Ольга Шурыгина, заведующая отделением ГАПОУ ТО «Агротехнологический колледж» п.Коммунар, Наталья Мякишева, мастер производственного обучения ГАПОУ ТО «Агротехнологический колледж» п.Коммунар; Евгений Браун, мастер производственного обучения ГАПОУ ТО «Агротехнологический колледж» п.Коммунар.

Благодарственными письмами администрации Исетского района за многолетний, добросовестный, творческий труд педагога награждена Валентина Домбровская, учитель математики бобылевской школы;

файловской школы, Светлана Синкина, учитель начальных классов коммунаровской школы, Александр Стрелец, учитель физической культуры и ОБЗР соловьевской школы, Марина Шибаева, заведующая кировской школы.

В этот день двадцатилетний юбилей педагогической деятельности отмечала Любовь Островская, учитель начальных классов красновской школы. Константин Леонидович поздравил и вручил цветы.

- Учитель - это человек, через которого проходят все. Даже врач, который сохраняет нам жизнь, проходит через учителя. Поэтому вы - самые значимые люди на земле! - обратилась к коллегам Ольга Быбина, начальник отдела образования администрации Исетского района.

Почётной грамотой отдела образования за добросовестный, творческий труд, воспитание подрастающего поколения награждены: Анжелика Афончекина, учитель математики и информатики коммунаровской школы, Баян Иргалинова, старший методист, учитель истории и обществознания мининской школы; Александра Поклонцева, учитель начальных классов шороховской школы, Юлия Рябова, педагог-психолог исетской школы №1, Надежда Ячменёва, заведующая исетской школы, Татьяна Иванова, учитель немецкого языка ра-

## Расчёт по-новому

### ОБЩЕСТВО

ИА «Тюменская линия»

Проект о новых правилах расчёта оплаты коммунальных услуг поддержали депутаты на заседании комитета Тюменской областной думы по экономической политике и природопользованию.

По федеральному законодательству появилась возможность оплачивать ресурсы, которые использованы на содержание общедомового имущества по показаниям счётчиков, а не по нормативу.

Председатель комитета Тюменской областной думы по экономической политике и природопользованию, депутат Инна Лосева отметила, что проект федерального закона № 956556-8 «О внесении изменений в статью 156 Жилищного кодекса Российской Федерации» находится на рассмотрении в Госдуме РФ.

«Фактический порядок определения стоимости коммунальных ресурсов в отличие от нормативного является объективным. Он направлен на обеспечение прозрачности расчета для собственников жилья, выравнивание взаимоотношений между собственниками, с управляющей компанией и поставщиками ресурсов. И гарантирует гражданам надлежащее исполнение всех обязательств со стороны лица, которое управляет домом», - подчеркнула Инна Лосева.

По словам заместителя губернатора Тюменской области Павла Перевалова, замена нормативного метода расчёта при наличии общедомовых приборов учёта на ежемесячную оплату по факту потребления является более справедливым подходом.

По действующему законодательству, если в много квартирном доме есть общедомовые счётчики, то собственники оплачивают за коммунальные ресурсы на содержание общедомового имущества по нормативам. А перерасчёт по фактическим показаниям счётчиков производят в конце года. Это создаёт кассовый разрыв для УК, которые вынуждены платить ресурсоснабжающим организациям за реальный объём потребления, но не могут взыскать эти средства с жильцов до перерасчёта.

«Если в доме есть прибор учёта ресурса, и он в работоспособном состоянии, зачем применять норматив? Законодатель увидел проблему и её исправляет. Мы поддерживаем нововведение.», - отметил заместитель губернатора Тюменской области.

# Будущее региона создают педагоги

Знаки «Почётный наставник» и «Отличник просвещения» получили преподаватели из Исетского района

## НАГРАДЫ

Ольга БЕРЕЖНАЯ

На прошлой неделе губернатор Тюменской области Александр Моор вручил награды педагогам.

На торжестве в честь 85-летия среднего профессионального образования нагрудный знак «Почётный наставник» глава региона вручил Светлане Протасовой, преподавателю Коммунаровского отделения агротехнологического колледжа.

– Развитие СПО неразрывно связано с историей страны и нашего региона. В годы Великой Отечественной войны студенты тюменских училищ работали в госпиталях, на заводах и в сельском хозяйстве. Позднее именно колледжи и техникумы подготовили кадры для освоения Севера и нефтегазовой отрасли, – отметил Александр Моор. – Сегодня это современные технологии и крепкие традиции. Десять тюменских учреждений входят в топ-100 лучших колледжей России. Наши педагоги три года подряд среди победителей всероссийского конкурса «Мастер года». Более 90% выпускников находят работу сразу после окон-



|| Губернатор Тюменской области вручил награды Светлане Протасовой и Верне Игнатьевой. Фото пресс-службы губернатора

чания учёбы.

В Тюменской области уже действуют образовательные кластеры в медицине, машиностроении и транспорте. В 2026 году в рамках федеральной программы «Профессионализм» нацпроекта «Молодёжь и дети» к ним добавятся ещё три – в строительстве, сельском хозяйстве и нефтехимии.

– Благодарю педагогов, студентов, ветеранов и работодателей за вклад в общее дело. Никогда не останавливаться на достигнутом – черта тюменского характера. Вместе

будем создавать будущее региона! – сказал губернатор.

В пятницу Александр Моор поздравил педагогов с наступающим Днём учителя.

– Это особенный праздник для всех, кто учит, воспитывает и вдохновляет. Именно учителя, как и родители, помогают делать первые шаги к взрослой жизни, раскрывать способности, учат верить в себя и идти к цели, – отметил глава региона. – Большая часть лично поздравил тюменских педагогов и вручить им заслуженные награды. Среди награждённых



– опытные наставники и молодые специалисты, для которых школа стала главным делом жизни. Каждый из них отдаёт детям не только знания, но и частицу сердца.

Губернатор поблагодарил всех педагогов Тюменской области за верность профессии, за тепло, которое они дарят детям, и вручил награды.

Знак отличия «Отличник просвещения» Александр Моор вручил Верне Игнатьевой, учителю ИЗО, черчения, технологии, искусства исетской школы № 1.

Подписывайтесь на официальный канал губернатора Тюменской области в МАХ, узнавайте важное первыми.



## Святой долг – защищать Отечество

### СОБЫТИЕ

Ирина САШИНА

Году защитников Отечества было посвящено патриотическое мероприятие «Гордимся историей: Время героев», состоявшееся 30 сентября на базе школы № 67 в Тюмени.

Организованное региональным отделением Ассоциации народов России при поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по делам национальностей событие собрало коллективных членов областного совета ветеранов: «Ветераны ВДВ», «Боевое Братство» и «Ветераны морской пехоты».

С приветственным словом к участникам обратился председатель Комитета по делам национальностей Тюменской области Роман Раев. Спикерами были участники СВО, локальных войн, программы «Боевой кадровый резерв» и представители общественных организаций.

Более 200 ребят из разных учебных заведений областного центра услышали личные истории о службе, взаимопомощи и патриотизме, задали вопросы в формате открытого микрофона. А также передали подарки ветеранам СВО и семьям защитников Отечества.

– Сегодня на встречу приехали семьи бойцов, которые находятся на СВО. Кроме того, к

мероприятию была подготовлена выставка рисунков детей. Кто-то из ребят нарисовал портрет папы, который в данный момент служит на передовой,

– сказал председатель регионального отделения Ассамблея народов России Тюменской области Евгений Воробьёв.

Личное общение с теми, кто защищает страну, помогло школьникам по-новому осмыслить такие понятия, как долг, мужество и патриотизм. Подобные встречи доказывают, что у нашей страны есть надёжное будущее, а у подрастающего поколения – достойные примеры для подражания.

В рамках мероприятия прошла торжественная церемония вручения Благодарностей регионального этапа VI Всероссийской общественной премии «Гордость нации – 2025».

За личный вклад в этнокультурное развитие и укрепление единства народов России в номинации «Семьи защитников Отечества» Благодарность

была вручена семье нашего земляка Александра Зиганшина, участника специальной военной операции. Награду получали супруга Регина и дети Александр и Ксения.

Александр Зиганшин с марта является участником СВО. Он один из тех, кто утверждает: «Кто, если не мы!». За короткий срок показал себя очень ответственным руководителем, верным другом и товарищем, который из любой ситуации найдёт выход. Человек, болеющий за

свою страну, родное село и односельчан, которые находятся на поле боя. Не раз был награждён благодарственными письмами.

– Наш пapa – участник специальной военной операции. Он защитник Отечества, патриот. Для нас он пример мужества. Мы гордимся своим отцом, его поступками и самоотверженностью, верим в победу добра. Уходя на СВО, он нам дал наказ: слушаться маму, помогать ей по дому и хорошо учиться. Отпустить его было очень тяжело. Каждый день без него – это испытание. Мы очень тоскуем и ждём его возвращения. Верим в его силу и в то, что он справится с трудностями и вернётся домой живым и невредимым, – поделились Кристина и Александр.

– Для меня огромная честь получить высокую награду, это очень ответственно и почтительно. Отец своим примером учит детей быть сильными и ценить мир. Хочу выразить слова искренней благодарности за приглашение и вручение награды, – сказала Регина Илдусовна.

Супруга и дети помогают и поддерживают героя во всех его делах, помощники в его нелёгком деле. Александр и Ксения – постоянные участники всех мероприятий в Доме культуры, они пишут письма бойцам, делают открытки на праздники, рисуют рисунки и отправляют на передовую. Семья Зиганшиных своим примером показывает свою любовь к Родине, как воспитывать детей патриотами.



|| Фото из архива семьи Зиганшиных

# Герои нашего времени

◀ 1 Благодарностью от-  
дела образования за многолетний,  
добропорядочный труд награжде-  
ны Татьяна Аникина, учитель  
биологии и химии кировской  
школы, Галина Бердышева, учитель  
физики бобылевской школы, Елена Белоногова, вос-  
питатель шороховского дет-  
ского сада «Радуга», Диана  
Бородина, учитель начальных  
классов архангельской школы,  
Екатерина Дик, воспитатель  
рассветовского детского сада «Сказка», Елена Колчина,  
учитель ОБЗР рафайловской  
школы, Татьяна Малых, учитель  
русского языка и литературы  
кукушкинской школы, Ольга  
Новосёлова, учитель-  
дефектолог шороховской  
школы, Надежда Портнягина,  
воспитатель исетского дет-  
ского сада «Теремок», Светла-  
на Селиванова, воспитатель  
архангельского детского сада  
«Росинка», Наталья Спирина,  
учитель русского языка и ли-  
тературы бархатовской школы;  
Галина Тарасова, учитель  
технологии рассветовской  
школы, Оксана Подшивалова,  
юрист отдела образования, Марина Шевченко, учитель  
английского языка бархатов-  
ской школы, Анна Шерудило,  
воспитатель исетского дет-  
ского сада «Солнышко»; Анна  
Ярошинская, учитель началь-  
ных классов кировской школы.

Молодые педагоги полу-  
чили поддержку и признание  
своего труда, ведь именно они  
закладывают основы будуще-

го нашей школы. В 2025 году  
педагогическая деятельность  
началась у Дианы Умурзако-  
вой, учителя начальных клас-  
сов бархатовской школы. С на-  
чалом нового удивительного  
пути учителя Диану Мырзах-  
метовну поздравила Александра  
Смородина, руководитель Клуба  
молодых педагогов.

Затем на сцену пригласили  
педагогов, которые в 2025 году  
отмечают свой юбилей руково-  
дительского стажа: Ольга  
Бородина пять лет руководит  
станиченской школой, Татьяна  
Габрус 15 лет руководит  
слободабекильской школой,  
Лариса Мальцева 25 лет руково-  
дит денисовской школой.

Ветераны педагогического  
стажа и педагоги, добившиеся  
высоких результатов и отме-  
ченные ведомственными на-  
градами, получили подарки,  
цветы и громкие аплодисмен-  
ты.

В зале присутствовали вете-  
раны педагогического труда, удостоенные звания «Заслу-  
женный учитель Российской  
Федерации»:

Валентина Емельяновна  
Плотникова, Клара Вячес-  
лавовна Ламбина, Людмила  
Ивановна Новикова, Зоя Феок-  
тистовна Шапёнова, Мане-  
фа Анатольевна Вишнякова,  
Надежда Ивановна Русских,  
Галина Ивановна Бородулина,  
Надежда Яковлевна Ситникова,  
Людмила Степановна Па-  
нова, Светлана Вячеславовна  
Карпова, Пётр Николаевич Ре-  
дикульцев.

Со словами благодарности за  
нелёгкий труд, любовь к своей

профессии, с пожеланиями  
здравья обратился Констан-  
тин Зуев, директор спортив-  
ной школы. Он вручил награ-  
ды учителям физической куль-  
туры по итогам Спартакиады  
учащихся. В первой группе  
ими стали: Михаил Аллерборн  
и Алёна Ламбина (третье ме-  
сто); Валерий Анфилоьев и Ни-  
кита Куликов (второе место);  
Ольга Лебедева (1 место).

Во второй группе награды  
получили: Галина Берегова и  
Аза Магомедовна Эскиева (вто-  
реое место); Александр Влади-  
мирович Афонечкин (первое  
место).

В третьей группе награды  
получили: Алексей Захаров  
(третье место); Сергей Курбатов  
(второе место); Александр Павлов  
(первое место).

Награды по итогам Спартакиады педагогических колле-  
ктивов вручены: детскому дому  
«Сияние Севера» (третье место);  
Ларисе Мальцевой, заведующей  
денисовской школы, Сергею  
Курбатову, учителю физической  
культуры денисовской школы  
(второе место); Назире Загидул-  
линой, директору шороховской  
школы, Михаилу Аллерборн и  
Алёне Ламбиной, учителям фи-  
зической культуры шорохов-  
ской СОШ (первое место).

Настоящим праздником  
стало выступление наших та-  
лантливых детей и взрослых  
артистов, подаривших яркие  
номера музыкального и танце-  
вального искусства.

Этот день стал настоящим  
праздником для каждого педа-  
гога, ведь он подчеркнул зна-  
чимость их труда и важность



Знак «Отличник просвещения» Константин Швецов вручил  
Ирине Андреевских. Фото автора

вклада в будущее наших детей.  
Спасибо вам, дорогие учителя,  
за ваш нелёгкий, но благород-  
ный труд.

Поздравляем всех учителей  
с Днём учителя и желаем даль-  
нейших успехов в таком благо-  
родном деле!



## ИНФОРМАЦИЯ о ходе проведения полевых работ на 6 октября 2025 года

Наименование сельхозпредприятия	Обмолот всего, га			
	план	факт, га	вал. сбор, т	ур-ть, ц/га
ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»	3182	2945	10580	35,9
ООО «Кукушкинское»	1450	1450	3877	26,7
ООО «Новиково»	1557	1557	4225	27,1
ООО «Сибирь»	2590	2498	9320	37,3
ООО «Приисетье»	4670	3022	11598	38,4
АО «П/х "Заречный"»	10064	7694	20732	26,9
ООО «Эвика-Агро»	3736	3620	13541	37,4
ООО «Животновод»	3002	3002	11508	38,3

Наименование сельхозпредприятия	Обмолот всего, га			
	план	факт, га	вал. сбор, т	ур-ть, ц/га
ООО «Берёзовский»	1103	1003	2668	26,6
ООО «Зерновое»	3870	3351	10135	30,2
ООО «Астра»	2345	2085	9642	46,2
ООО «Русское поле»	2784	2397	7961	33,2
ООО «Агротехнология»	3600	3380	12905	38,2
КФХ	9293	8738	26831	30,7
<b>ИТОГО</b>	<b>53246</b>	<b>46742</b>	<b>155523</b>	<b>33,3</b>

# Знаки хотят объединить

## ОБЩЕСТВО

Владимир БАРШЕВ, RG

На дорогах с 1 января появятся новые знаки. Будут ли они работать?

Новые дорожные знаки могут появиться на трассах и улицах России с нового года, пишет «Российская газета». Об этом напомнил ТАСС первый зампред комитета Госдумы по транспорту и развитию транспортной инфраструктуры Павел Федяев. Речь идет о поправках в ГОСТ, которые Росстандарт утвердил еще в феврале этого года. Стандарт вступает в силу с 1 января 2026 года, но с правом его досрочного применения.

Итак, о каких же знаках идет речь? На самом деле, никаких глобальных изменений не будет. Просто некоторые знаки объединят в один. Как уже было сделано со знаками парковки: на них стали совмещать сам знак «парковка», а также таблички, что стоянка только для инвалидов или она платная. Теперь перечень таких совмещённых знаков расширится.

На тех же знаках парковки будет дополнительно указываться способ постановки автомобиля: параллельно тротуару, с заездом на него, «ёлочной» или как иначе.

Если впереди по дороге уложен «лежачий полицейский», то появится совмещённый знак «рекомендуемой скорости» со знаком «искусственной неровности».

Ещё один объединенный знак может появиться на дорогах: «Заснеженное покрытие» с изображением тучи с осадками, которая теперь будет соседствовать со снежинкой.

Также появится новая табличка «направление действия знака». Она должна показывать, на какую проезжую часть распространяется действие знака. Вот понять эту табличку простой водитель, который обучался правилам давно, даже не сможет. Но разработчики стандарта считают, что он актуален для магистралей с дублерами. Табличка со стрелкой в виде буквы «Г», установленная под знак «Остановка запрещена» должна пояснить водителям, что тормозить, останавливаться именно там, куда указывает стрелка, нельзя. Но требования к знакам и так довольно чётко устанавливают, куда их действие распространяется.

Ещё из нового. Табличка «глухие» информирует о слабослышащих или неслышащих пешеходах (такие знаки могут ставиться, например, у медицинских учреждений или общественных организаций).

Обновлена табличка, которая указывает срок действия различных дорожных знаков, например конкретные часы или даже дни недели. Теперь в этот список попали и месяцы.

Кроме горизонтальной таблички



Инфографика «РГ»  
Александр Чистов/  
Владимир Баршев

«стоп», появляется еще и вертикальная. То есть можно ставить либо ту, либо другую. Возможно, новая табличка избавит кого-то из пешеходов от необходимости пригибать голову, а также даст больший горизонт видимости водителю. Но при этом такую табличку разрешено не устанавливать перед светофорами на регулируемых перекрестках и регулируемых переходах. Надо сказать, что решение спорное, поскольку в таких местах бывают камеры. Если стоп-линиястерлась или занесена снегом, водитель получит штраф за ее пересечение. Знака-то нет.

Новый ГОСТ вводит новые зональные знаки. А именно о запрещении остановки. Но это довольно проблемная история. У нас есть проездные дворы. А значит, зональные знаки придется дублировать для тех, кто из этих дворов выезжает. И при этом не забывать ставить знаки о конце действия зоны. Иначе это будет вызывать массу споров и судебных разбирательств.

Член общественного совета подмосковного Минтранса Андрей Мухортиков уверен, что изменения положительно повлияют и на безопасность движения, и на его удобство для всех участников, и даже на уровень бюджетных расходов.

Главный редактор журнала «За рулем» Максим Кадаков полагает, что сокращать количество знаков на дорогах нужно лишь в некоторых городах, где их понавтыкали больше, чем нужно. А теперь мы создаем новые знаки, чтобы сократить количество старых знаков. Всё это приведет только к путанице. Ну какая, по сути, разница между вертикальной табличкой стоп-линии и горизонтальной? Никакой.

А теперь к вопросу о том, зарабатывают ли новые знаки? Ведь водители пользуются не ГОСТом, а Правилами дорожного движения. А в Правилах новые знаки не включены. И вряд ли будут включены в ближайшее время. А до изменения в Правилах, если новые знаки появятся на дорогах, администрирование по ним нельзя будет применять. То есть те, кто нарушит их требования, наказания не получат.

## ЗАРЯ

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.  
Цена подписки в редакции на 1 месяц - 55 руб.

e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
департамент  
общественных связей  
Тюменской области  
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

**РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:**  
АО «ИИЦ «ЗАРЯ»  
626380, Тюменская обл., с.Исетское,  
ул.Свердлова, 13

Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 1962

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

**ПРИСОЕДИНИЯСЯ К СВОИМ**

от 4 800 000      2 300 000

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ      СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ВЕРИМ / ПОБЕДУ      МИТИНОВА ЕЛЕНА

ЗАПИШИСЬ В ПУНКТ ОТБОРА:  
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1  
ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

16+

## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем  
**МАНЕФУ АНАТОЛЬЕВНУ  
ВИШНЯКОВУ!**

Ваш опыт жизни не угас,  
И Вы во всём пример для нас.  
Общением с Вами дорожим  
И дружно пожелать хотим  
Здоровья и счастья полную чашу!  
За доброту и отзывчивость Вашу!  
**Семья Кузнецовых**

НАДЕЖДУ ИВАНОВНУ  
ВЕКШИНУ  
с юбилеем!

Сегодня принимай все поздравления  
От любящего мужа и детей.  
Родная, дорогая, с днём рождения!  
Для нас на свете нет тебя важней,  
Жена прекрасная, хозяйка ты и мама.  
Спасибо, что ты даришь нам уют!  
Будь просто ты счастливой  
самой-самой,  
Пусть звёзды с неба тебе дружно  
подмигнут.  
**Муж, дети, внуки**

### ПОКУПАЕМ

**КОРОВ, БЫЧКОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ.**  
Тел.: 8 952 678 33 00, 8 996 946 43 97

### УСЛУГИ

**САНТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛУГИ: монтаж и замена водопровода, канализации, отопления. УСТАНОВКА САНФАЙНСА.**  
Тел.: 8 980 125 36 14

**МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ, ВЫТЯЖКИ. Чистка колодцев и скважин.**  
Тел.: 8 992 307 08 27

**Монтаж СЕПТИКОВ под ключ.  
Услуги МИНИ-ЭКСКАВАТОРА.**  
Тел.: 8 902 622 32 36

**Выполним СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.** Тел.: 8 922 073 81 21

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:** дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и многое другое. **Пенсионерам - скидка, рассрочка. ЗВОНИТЕ!** Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21

**СТРОИТЕЛИ**  
ВЫПОЛНЯЕМ ЛЮБЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ  
РАБОТЫ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА  
СНИЖАЕМ ЦЕНЫ!      ЗВОНИТЕ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ  
ДОМА, БАНИ, КРЫШИ, ВЕРАНДЫ,  
ФУНДАМЕНТЫ, БЕСЕДКИ, ХОЗ.БЛОКИ,  
НАВЕСЫ, ПРИСТРОЙКИ, САРАИ,  
ЗАМЕНА И РЕМОНТ КРОВЛИ,  
ЗАКАЗ ДЕНЬ В ДЕНЬ  
ПЕНСИОНЕРАМ  
СКИДКА 35%      **Андрей**  
8-912-996-51-91

**ПРОДАЁМ**  
**ГАЗЕЛЬ бортовую, СРУБ баночный, печь банную.** Тел.: 8 908 868 89 29

**РУЖЬЁ АККАР Altay** пятизарядное (12/76). Тел.: 8 922 003 56 02

**СРУБЫ.** Тел.: 8 902 624 84 33

**ДРОВА, ГОРБЫЛЬ** (пиленый, не пиленый сухой). Тел.: 8 952 670 80 14

**ДРОВА.** Тел.: 8 950 496 12 86

**ДРОВА, ГОРБЫЛЬ, СРЕЗКУ.**

Тел.: 8 952 341 63 22

**ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЗЕМЛЮ, ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ЧЕРНОЗЁМ, ОПИЛ, ГЛИНУ, КЕРАМЗИТ.** Тел.: 8 919 922 20 10

**ТЕПЛИЦЫ «Урожай»**  
8 922 263 88 14  
8 (34535) 5-09-50  
Доставка.  
Установка  
**Изготовление садовых грядок**

**АССЕНИЗАТОР**, 5, 10 м<sup>3</sup>. Индивидуальные цены от объёма. Предоставление платёжных документов.  
Тел.: 8 952 678 99 11

**ЭЛЕКТРИК.** Тел.: 8 912 386 86 05

**ЧИСТКА СКВАЖИН и КОЛОДЦЕВ.**  
Тел.: 8 908 866 28 40

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации  
**ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ**  
**8 (34537) 26003**  
Профилактика суицида среди населения  
[www.gbzuz-spb.ru](http://www.gbzuz-spb.ru)

**ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**  
Ритуальные услуги и товары  
КРУГЛОСУТОЧНО.  
Доставка умерших до морга,  
копка могил.  
Скидки пенсионерам  
Адрес: с.Исетское,  
ул.Первомайская, 74.  
**8 912 993 18 14,**  
**8 992 310 32 89**

Цена 11 руб. 37 коп.  
**Электронный набор и вёрстка**  
АО «ИИЦ «Заря»  
Отпечатано  
в АО «ИИЦ «Красное знамя»,  
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6  
Заказ № 2652  
Объём 1 п. л. ф. А 2  
Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.  
За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель

тел.: 8 (34537) 2-14-11

тел.: 8 (34537) 2-12-36

тел.: 8 (34537) 2-14-65

тел.: 8 (34537) 2-12-27

тел.: 8 (34537) 2-11-87

тел.: 8 (34537) 2-19-09

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА**

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Регистрационный номер  
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

15-8